

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:12287-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Rybnik: Żywność, napoje, tytoń i produkty pokrewne  
2023/S 006-012287**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 248-718472)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: SP ZOZ Państwowy Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Rybniku

Krajowy numer identyfikacyjny: 642-25-99-502

Adres pocztowy: ul. Gliwicka 33

Miejscowość: Rybnik

Kod NUTS: PL227 Rybnicki

Kod pocztowy: 44-201

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Grażyna Rusin, Joanna Kalisz, Ewelina Górniak- Gradzińska

E-mail: [zam.publiczne@psychiatria.com](mailto:zam.publiczne@psychiatria.com)

Tel.: +48 326218338

Faks: +48 324226875

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://psychiatria.com>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawy nabiału, tłuszczów dla potrzeb SP ZOZ Państwowego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Rybniku

Numer referencyjny: DZp.380.3.37.2022.DŻ.516

**II.1.2) Główny kod CPV**

15000000 Żywność, napoje, tytoń i produkty pokrewne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiot zamówienia obejmuje: sukcesywne dostawy nabiału, tłuszczów dla potrzeb SP ZOZ Państwowego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Rybniku. Przedmiot zamówienia został podzielony na 4 części. Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w Formularzu asortymentowo - cenowym stanowiącym Załącznik nr 2 do SWZ. Zamawiający określił w opisie przedmiotu zamówienia standardy odnoszące się do wszystkich istotnych cech przedmiotu zamówienia.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/01/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 248-718472](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/01/2023

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 06/02/2023

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 04/03/2023

Powinno być:

Data: 22/03/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/02/2023

Czas lokalny: 10:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**